
Procès Verbal du Comité Directeur du  
        10 Novembre 2009 
Stade Pierre de Coubertin 
43 Rue de la Justice   Présents /T.Chevot – JP Lunel – S.Suedile 
91230 MONTGERON    A.Tournier-Lasserve –  PJ Vazel- D.Brel 
Tél/Fax= 01.69.42.81.14    B.Thierry -JM Pegain- P.Chedeville-P.Grangeray 
     Excusés /  G.Rousseau – D.Eisenstein- A.M’Belizi-
        I.Ruscade- M.Tessier – P.Bocherel 
___________________________________________________________________________ 

Etat des Licences et des Groupes : 
Le nombre de licenciés a augmenté ces dernières années de prés de 40% en trois ans :  
06/07 = 147 07/08 = 161   08/09 = 205   
Pour 09/10 = A ce jour déjà officiellement 141 et prés de 220 personnes ayant rempli les 
papiers du club pour une inscription. 
Les groupes ont connu une augmentation importante : sprint/haies, loisirs et un peu les 
lancers. Les groupes des jeunes sont stables, pas de nette modification. 
Les entraîneurs ont besoin d’un soutien dans le groupe sprint/haies, ainsi que chez les 
jeunes du fait de l’arrêt de Abou M’Belizi pour raison d’études. 
Des mutations ont été signées entre septembre et ce jour : 9 athlètes dont un entraîneur du 
club de Coulommiers, un athlète jeune de Draveil, une jeune cadette de Yerres ; restent en 
attente deux mutations de deux jeunes filles seniors de Nogent sur Marne et de Vanves, le 
frère de R.Pognon venant de Martinique et également est à l’étude une autre mutation 
d’un athlète de haut niveau de l’Essonne.(fin des mutations normales au 30 novembre). 
 
Saison hivernale : calendrier 
Les compétitions ont débuté par notamment le cross de Ris-Orangis le 8 Novembre avec 
la participation de nombreux jeunes pour un 1er cross par rapport aux autres années. 
Les Championnats de l’Essonne débuteront la saison en salle les 21 et 22 novembre à Viry 
pour finir par les championnats de France Elite à Bercy (prévoir une opération 
d’accompagnement des qualifiés par un voyage de supporters), voire les championnats du 
Monde à Doha pour les meilleurs.  
Il est nécessaire que les entraîneurs donnent leur liste d’engagements à Thérèse Chevot 
pour être régulièrement dans les temps et ne pas payer d’amendes inutiles. 

 
 Assemblée Générale du Club  
L’assemblée générale du club aura lieu le samedi 28 novembre à 18H30 à la salle des 
fêtes de Montgeron. L’ordre du jour sera le même que les autres années, avec notamment 
un bilan sportif à être présenté par un entraîneur ( à définir).Il sera utile de demander aussi 



aux participants de désigner des vérificateurs aux comptes , en plus des candidats aux 
postes au sein du Comité directeur : Deux sortantes : A Tournier-Lasserve, T.Chevot.  
A ce jour, trois candidats : A.Tournier-Lasserve, T.Chevot et P.Celestin. Les candidats 
peuvent se présenter jusqu’au 20 novembre prochain. 
Les discours et les réglementations obligatoires  seront suivis d’un cocktail. 
Les récompensés de la saison 08/09 seront principalement les qualifiés aux championnats 
de France ou championnats internationaux, plus les jeunes et les athlètes ayant marqué le 
club. Chaque entraîneur doit d’ici la fin de semaine prochaine proposer la liste des athlètes 
à récompenser.(sweat  ou autre cadeau suivant les disponibilités). 
Plus de 300 personnes ont été invitées à l’assemblée générale par rapport aux licenciés 
08/09 et 09/10. 
 
Nuit des Sports    
La ville de Montgeron organise le vendredi 27 novembre la nuit des sports traditionnelle 
récompensant les meilleurs sportifs ou dirigeants de la ville pour l’année 2009 ; Cette fête 
du sport aura lieu à la salle du Nouzet.  
Le club sera mis en valeur grâce aux deux récipiendaires : Athlète : MAHIEU Victor, 
jeune benjamin ayant réalisé une saison exceptionnelle notamment en se qualifiant parmi 
les 50 meilleurs benjamins français lors des pointes d’or, championnats de France. Ainsi 
que notre dirigeant : Gaston ROUSSEAU, pour tout ce qu’il fait au sein du club depuis de 
très nombreuses années (plus de 20 ans), en ayant une pensée pour Désirée ROUSSEAU, 
qui nous a quitté cette année et qui a été très longtemps secrétaire du club.  
 
Questions Diverses  
- AG du Comité départemental 91 : Plusieurs membres du club lors de cette 

manifestation  ont été récompensés : - Officiels : réussite à l’examen : Chevot Thérèse 
/ Chedeville Pascal (P.Grangeray était malade , et n’a pu passé l’examen)  - Athlètes : 
Mahieu Victor  et dirigeant : Mickaël Tessier seront récompensés lors de la soirée du 
comité le 13 novembre prochain. 

 Le Président du comité a annoncé qu’il arrêtera ses missions en septembre 2010 en 
 milieu de mandat. 
 
- AG de la Lifa aura lieu le samedi 13 novembre prochain à Noisy le Grand. 
- AG de la FFA aura lieu les 4 et 5 décembre à Aix les Bains. 
- Manifestations organisées à Montgeron en 2010 :  
  - 11 Avril 2010 : Championnats interclubs promotions CD91 
  - 16 Mai 2010 : Meeting National de Montgeron 
  - 12/13 Juin 2010 : Championnats Régionaux Cadets/juniors (si validation par 
     la Lifa) 
-  Formations : le programme de formations a été en partie mis en place ; dés à présent 
 Toumany Coulybaly et Abou M’Belizi sont en cours de formation pour avoir le 
 diplôme ABC, 1er niveau d’entraîneur. 
 

 La séance est levée vers 22H15 – Le prochain Comité directeur aura lieu le 
  Jeudi 10 Décembre 2009 à 20H30 au bureau du club. 

 
 

 


